

市税务局张富国做客“政务服务热线”,与群众交流解答

“六税两费”税收新政来了

我省增值税小规模纳税人、小型微利企业和个体工商户减按50%征收

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

4月19日,市税务局三级高级主办张富国带领相关科室负责人做客“政务服务热线”,介绍市税务局总体概况以及税务部门2021年以来主要工作情况,并现场接听群众来电,回答群众提出的问题。



去年,市税务局为16.07万户提供远程问办服务

2021年以来,市税务局以深化税收征管改革、优化税收营商环境、激发队伍活力为抓手,以推进一体化监督为保障,全市税务工作实现了新发展、新提升。

据张富国介绍,2021年,全市“非接触式”办税占比96.47%,同比提升1.75个百分点,位居全省前列。推出“远程问办”服务。搭建“菏税通”热线,成立远程问办中心,配备45名“空中客服”,累计为16.07万户次纳税人缴费人提供远程问办服务。提供发票免费邮寄服务,累计为3.84万户次纳税人免费邮寄发票524.3万份,为纳税人节省资金58.43万元;打造十分钟办税缴费服务圈。截至目前,全市共配置16个8小时自助办税厅、17个24小时自助办税厅、12个移动端办税厅、3个智能微厅,414台自助办税终端。

“2021年,我们着力提升纳税人满意度,开展‘千名税干联万企’问需问计专项行动,走访6.02万户纳税人,跟进落实意见建议6671条;聘请170名税费服务产品体验师,优化服务产品23件。”张富国表示,去年,该局大力提升“好差评”工作质效,确保窗口“好差评”系统覆盖面保持



身份信息遭冒用 男子被“结婚”8年

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 菏泽男子李先生与女友去婚姻登记处领取结婚证时被告知,早在8年前“结婚”了。经调查得知,李先生的身份信息被人冒用,并领取了结婚证。4月19日,牡丹晚报全媒体记者了解到,目前,法院已经撤销了该结婚证。

2021年9月9日,李先生与女友在办理结婚登记时,发现自己已经结婚登记,李先生感觉莫名其妙。经他调查得知,2013年2月,赵某因达不到法定结婚年龄谎报了身份信息,而赵某谎报的身份信息恰好与李先生的重合,于是赵某便使用该身份信息与苏某在民政局办理了结婚登记并领取了结婚证。

事后,李先生对该民政局婚姻登记处及赵某夫妇提起了行政诉讼。该案经过审理,法院判决撤销2013年2月7日民政局为赵某夫妇颁发的结婚证,该判决书目前已生效。

李先生认为赵某的行为侵害了他的姓名权及人格尊严,给他带来不便及精神损失。李先生遂向巨野县人民法院起诉,要求赵某夫妇消除影响、赔礼道歉并给予经济赔偿。

庭审过程中,原、被告双方意见分歧较大,情绪也比较激动,承办法官王斌以化解矛盾为出发点,耐心释法明理,多次组织双方当事人进行调解,并对冒用他人姓名会直接影响被冒用人生,甚至会对个人信息、个人征信方面存在长期影响进行解释说明。

赵某夫妇认识到自己的行为侵犯了李先生的人格权。在随后的调解过程中态度诚恳,并当庭向李先生赔礼道歉,取得了李先生的谅解。经过法官的调解,双方最终达成了由赵某夫妇支付李先生精神损害费、车旅费等各项损失共计16000元的一致意见。

菏泽市中医院成功开展首例无痛纤维支气管镜检查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) “感谢您伊主任,如果不是您,我现在还不敢来医院做纤维支气管镜检查呢!我的病一直是我和家人的心事,但我实在是害怕,现在好了,做了无痛纤维支气管镜检查,知道自己没啥大问题就行了。”4月18日,当菏泽市中医院肺病(呼吸)科主任伊修彪来到病房内时,患者马先生及家属连声称谢。

家住市开发区丹阳办事处的马先生今年68岁,一年前开始出现咳嗽的症状,并伴有白痰,吃了药也不见好,于是来医院做胸部CT,经检查发现右肺上叶软组织影,纵隔淋巴结肿大,被诊断为肺占位。“当时吓坏了,医生建议进一步检查,但我一看做纤维支气管镜检查的仪器就害怕,身体也难受,实在是做不下去,就回家了。”马先生说,第一次做纤维支气管镜检查失败后,

他就再也不肯来医院检查,没想到菏泽市中医院推行了无痛纤维支气管镜检查,这一次,马先生很顺利地完成了检查。

据了解,纤维支气管镜(简称纤支镜)是呼吸系统疾病诊断和治疗的重要手段之一,其适应症非常广泛,如弥漫性肺疾病(间质性肺疾病)、肺部恶性肿瘤、感染、气道疾病等。目前大多数医院在纤支镜检查时采用传统的麻醉方法,即在咽部作局部表面麻醉。患者在清醒的状态下接受检查,当纤支镜进入声门及声门以下气管时,患者容易出现咳嗽、憋气、恶心等不适感,咽部慢性炎症的患者,粘膜表面麻醉的效果常不满意,尤其是一些存在心脑血管疾病或肺部基础疾病的老人患者,更是普遍存在情绪紧张或恐惧心理,致使不愿接受检查或在检查中不能很好配合,有时甚至不得不中断操作,有些患者因此失去宝贵

的治疗时机,给自己及家人带来了巨大痛苦。

4月16日,菏泽市中医院肺病(呼吸)科在科主任伊修彪的指导下,在麻醉科张传利、李军的大力配合下,成功完成首例无痛纤维支气管镜检查,术中及术后患者均无不适感,患者轻轻松松无任何痛苦地完成了此项检查。目前患者马先生身体恢复良好,于4月18日出院。

“无痛纤维支气管镜是一种更加有效、安全且痛苦少的气管镜检查方法,患者无任何痛苦就能完成气管镜检查。无痛气管镜检查其实就是在静脉麻醉下进行气管镜检查,由呼吸科医师和麻醉师配合共同完成。”伊修彪解释道,无痛气管镜适用各年龄段的患者,对于幼儿尤为安全,除经支气管肺活检以外,基本所有需气管镜的检查都适用。检查过程安



全、用药方便、术后恢复迅速。因有麻醉师的保驾护航,且患者检查过程中无明显不良反应,医生可以更加仔细、清楚地观察病灶,从而快捷准确地完成所需操作检查。